Corrections

Federal Register

Vol. 53, No. 185

Friday, September 23, 1988

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents and volumes of the Code of Federal Regulations. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[ID-943-08-4220-11; I-15320 et al]

Proposed Continuation of Withdrawal; Idaho

Correction

In notice document 88-19747 appearing on page 33549 in the issue of Wednesday, August 31, 1988, make the following correction:

In the third column, under Boise Meridian, Idaho, under T. 10 N., R. 22 E., Sec. 17. should read "SW 4SE 4".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF LABOR

Occupational Safety and Health Administration

29 CFR Parts 1910 and 1926

[Docket No. H-033]

Occupational Exposure to Asbestos, Tremolite, Anthophyllite and Actinolite

Correction -

In rule document 88-20556 beginning on page 35610 in the issue of Wednesday, September 14, 1988, make the following corrections:

1. On page 35610, in the second column, in the third complete paragraph, in the 19th line, "regulatory" should read "Regulatory".

2. On page 35611, in the second column, in the second complete

paragraph, in the fourth line, "exits" should read "exists".

- 3. On page 35613, in the third column, the heading "12. New Construction" should read "2. New Construction".
- 4. On page 35616, in Table 2, in the heading, the footnote designation "aa" should read "a".
- 5. On page 35617, in the first column, in the first complete paragraph, in the eighth line, "Two" should read "two".
- 6. On page 35619, in the first column, in the second complete paragraph, in the third line, "lowet" should read "lowest".
- 7. On the same page, in the second column, in the second complete paragraph, in the fourth line, "lowet" should read "lowest".
- 8. On page 35621, in the third column, in the last paragraph, in the seventh line, "Eleven" should read "EL even".
- 9. On page 35623, in the second column, in the third complete paragraph, in the 29th line, "air-hauling" should read "air-handling".

BILLING CODE 1505-01-D